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1 合計 6382 100.0% 16.2% 3.8% 3.3% 9.6% 5.2% 7.6% 2.6% 15.5% 5.7% 4.5% 16.3% 19.3% 15.9% 3.1% 1.5% 2.2% 1.3%
2 語学系、外国語学系 290 4.5% 49.3% 4.8% 5.2% 12.1% 5.5% 9.0% 6.2% 10.3% 3.1% 3.1% 16.9% 21.0% 16.9% 8.6% 2.4% 3.4% 3.1%

3
文学系（日本文学、外国
文学ほか） 306 4.8% 33.3% 30.1% 10.1% 14.7% 8.5% 7.2% 1.6% 9.8% 6.2% 3.6% 14.1% 14.4% 16.0% 6.2% 2.3% 2.9% 1.3%

4

文化学系（史学・地理・哲
学・倫理学・宗教学系ほ
か） 189 3.0% 23.8% 8.5% 21.2% 21.7% 10.1% 11.1% 6.3% 15.9% 7.9% 5.8% 19.6% 19.0% 18.5% 5.8% 4.2% 4.2% 2.6%
5 心理学・人間科学系 94 1.5% 24.5% 4.3% 11.7% 35.1% 10.6% 12.8% 4.3% 16.0% 8.5% 7.4% 21.3% 21.3% 22.3% 3.2% 1.1% 1.1% 1.1%

6
教育学・教員養成・子ども
学、保育系 213 3.3% 14.1% 3.3% 2.8% 18.3% 55.9% 8.5% 2.3% 9.9% 5.2% 6.1% 12.7% 5.6% 6.1% 1.4% 2.3% 2.8% 0.9%
7 社会学・行動科学系 169 2.6% 21.3% 5.3% 5.9% 11.2% 4.1% 35.5% 5.3% 18.3% 6.5% 4.7% 12.4% 16.6% 17.2% 3.6% 0.6% 1.2% 1.8%

8
観光、旅行、ホテル、ブラ
イダル系、 4 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 法律学系 643 10.1% 15.6% 2.6% 2.3% 7.9% 1.9% 8.2% 1.4% 49.9% 10.0% 6.1% 20.8% 25.5% 22.1% 2.8% 0.6% 0.8% 0.6%
10 政治学系 103 1.6% 18.4% 3.9% 4.9% 10.7% 3.9% 9.7% 4.9% 26.2% 25.2% 11.7% 17.5% 19.4% 18.4% 3.9% 1.0% 1.0% 1.9%

11
政策学・国際教養・環境
情報系 19 0.3% 21.1% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 10.5% 5.3% 15.8% 10.5% 21.1% 5.3% 26.3% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3%

12 経済学系 1009 15.8% 16.2% 3.2% 1.9% 9.6% 2.5% 8.5% 3.8% 20.0% 6.7% 6.4% 32.8% 28.5% 24.4% 3.3% 1.2% 2.2% 1.3%

13
経営・商学・経営情報学
系 726 11.4% 15.3% 1.2% 1.9% 9.6% 2.3% 7.7% 2.8% 17.5% 6.3% 6.6% 21.1% 43.4% 30.2% 3.9% 1.0% 1.4% 0.6%

14
会計・簿記、経理、会計
士、税理士 44 0.7% 6.8% 2.3% 2.3% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 27.3% 13.6% 6.8% 29.5% 40.9% 56.8% 4.5% 2.3% 2.3% 4.5%

15
国際関係学・国際文化学
系 39 0.6% 38.5% 2.6% 2.6% 10.3% 7.7% 12.8% 0.0% 15.4% 5.1% 12.8% 17.9% 30.8% 25.6% 23.1% 0.0% 2.6% 0.0%

16 生活科学系 14 0.2% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 0.0% 21.4%

17
食物・栄養学系、調理・製
菓、 24 0.4% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5% 54.2% 0.0%

18

被服、服装、ファッション
デザイン、テキスタイル、
スタイリスト 8 0.1% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5%

20
音楽、音響、映像、映画、
放送、写真系 82 1.3% 12.2% 3.7% 3.7% 12.2% 9.8% 7.3% 2.4% 6.1% 4.9% 2.4% 6.1% 9.8% 4.9% 2.4% 3.7% 3.7% 3.7%

21

美術、グラフィックデザイ
ン、コンピュータグラフィッ
ク、アニメーション、イラス
ト、漫画系 41 0.6% 9.8% 0.0% 2.4% 17.1% 7.3% 9.8% 2.4% 9.8% 4.9% 0.0% 14.6% 9.8% 4.9% 0.0% 2.4% 4.9% 7.3%

22
インテリアデザイン、工業
デザイン 13 0.2% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

23
体育・健康科学系、イン
ストラクター 28 0.4% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 17.9% 14.3% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0%

24 数学系 121 1.9% 8.3% 2.5% 0.0% 7.4% 5.8% 5.0% 0.0% 5.0% 2.5% 1.7% 9.9% 9.1% 10.7% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0%
25 物理学・応用物理学系 100 1.6% 10.0% 3.0% 5.0% 9.0% 5.0% 7.0% 4.0% 9.0% 8.0% 6.0% 6.0% 12.0% 8.0% 3.0% 2.0% 1.0% 2.0%
26 化学系 123 1.9% 14.6% 0.8% 0.8% 8.1% 3.3% 2.4% 0.0% 4.9% 2.4% 1.6% 8.1% 8.1% 10.6% 1.6% 0.0% 2.4% 0.0%
27 機械系、自動車系 321 5.0% 7.2% 0.6% 0.9% 3.4% 2.5% 2.8% 0.6% 3.1% 1.9% 1.6% 5.3% 7.2% 5.0% 1.9% 0.0% 0.9% 0.3%

ｎ数
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　　→出ておくべき学科
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28 電気・電子系 471 7.4% 9.3% 1.1% 0.8% 4.2% 0.6% 1.9% 0.4% 3.2% 1.5% 1.3% 4.7% 6.6% 3.8% 0.0% 1.1% 1.1% 0.4%

29
材料系(金属、セラミック
ス等) 45 0.7% 17.8% 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 8.9% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

30 物質・応用化学系 131 2.1% 9.2% 1.5% 1.5% 6.1% 2.3% 6.1% 0.8% 5.3% 3.1% 2.3% 9.9% 6.1% 6.1% 0.8% 1.5% 1.5% 0.0%
31 経営工学系 88 1.4% 13.6% 3.4% 0.0% 6.8% 1.1% 5.7% 1.1% 8.0% 2.3% 1.1% 10.2% 17.0% 9.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0%
32 建築系 179 2.8% 6.1% 1.1% 2.2% 5.6% 0.6% 5.0% 0.0% 5.6% 1.7% 1.7% 7.8% 6.7% 1.1% 0.6% 1.7% 0.6% 0.6%
33 土木工学系 121 1.9% 6.6% 2.5% 2.5% 4.1% 0.8% 5.8% 2.5% 9.1% 9.1% 3.3% 11.6% 2.5% 2.5% 0.8% 1.7% 0.8% 0.8%

34
情報工学・情報処理、イ
ンターネット 154 2.4% 11.0% 0.6% 0.0% 4.5% 1.3% 3.9% 1.3% 4.5% 2.6% 1.9% 7.8% 10.4% 10.4% 0.6% 0.0% 1.9% 0.6%

35

コンテンツ・Webデザイ
ン、マルチメディア、ゲー
ム、 4 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36

バイオ系(応用生命、農
芸化学等)、生物工学系、
生物学 77 1.2% 22.1% 2.6% 2.6% 10.4% 7.8% 2.6% 1.3% 6.5% 1.3% 3.9% 10.4% 11.7% 9.1% 3.9% 3.9% 10.4% 1.3%

37

バイオ系以外の農学、園
芸・作物・森林、農業経
済、農業土木 93 1.5% 3.2% 0.0% 0.0% 5.4% 3.2% 6.5% 0.0% 10.8% 6.5% 4.3% 17.2% 16.1% 12.9% 4.3% 4.3% 6.5% 0.0%

38 獣医、動物、ペット、 16 0.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
39 環境系 24 0.4% 8.3% 4.2% 20.8% 20.8% 16.7% 8.3% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2%
40 医学・歯学系 55 0.9% 10.9% 0.0% 3.6% 5.5% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%
41 薬学系 68 1.1% 4.4% 0.0% 2.9% 2.9% 1.5% 1.5% 1.5% 2.9% 2.9% 1.5% 4.4% 4.4% 1.5% 1.5% 1.5% 4.4% 1.5%

42
保健・看護学・医療技術
系、リハビリテーション 34 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 2.9% 5.9% 5.9% 5.9% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

43 福祉系、介護系 46 0.7% 8.7% 2.2% 0.0% 19.6% 8.7% 13.0% 6.5% 2.2% 2.2% 4.3% 6.5% 4.3% 6.5% 0.0% 8.7% 6.5% 4.3%
44 医療事務 4 0.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
45 その他 49 0.8% 18.4% 0.0% 2.0% 12.2% 4.1% 8.2% 2.0% 18.4% 8.2% 2.0% 10.2% 20.4% 12.2% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0%
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1 合計 6382 100.0%
2 語学系、外国語学系 290 4.5%

3
文学系（日本文学、外国
文学ほか） 306 4.8%

4

文化学系（史学・地理・哲
学・倫理学・宗教学系ほ
か） 189 3.0%
5 心理学・人間科学系 94 1.5%

6
教育学・教員養成・子ども
学、保育系 213 3.3%
7 社会学・行動科学系 169 2.6%

8
観光、旅行、ホテル、ブラ
イダル系、 4 0.1%
9 法律学系 643 10.1%
10 政治学系 103 1.6%

11
政策学・国際教養・環境
情報系 19 0.3%

12 経済学系 1009 15.8%

13
経営・商学・経営情報学
系 726 11.4%

14
会計・簿記、経理、会計
士、税理士 44 0.7%

15
国際関係学・国際文化学
系 39 0.6%

16 生活科学系 14 0.2%

17
食物・栄養学系、調理・製
菓、 24 0.4%

18

被服、服装、ファッション
デザイン、テキスタイル、
スタイリスト 8 0.1%

20
音楽、音響、映像、映画、
放送、写真系 82 1.3%

21

美術、グラフィックデザイ
ン、コンピュータグラフィッ
ク、アニメーション、イラス
ト、漫画系 41 0.6%

22
インテリアデザイン、工業
デザイン 13 0.2%

23
体育・健康科学系、イン
ストラクター 28 0.4%

24 数学系 121 1.9%
25 物理学・応用物理学系 100 1.6%
26 化学系 123 1.9%
27 機械系、自動車系 321 5.0%
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0.8% 3.3% 3.0% 1.9% 1.2% 7.7% 6.9% 5.2% 9.4% 13.1% 4.7% 4.4% 3.8% 5.5% 3.6% 18.2% 5.9%
2.1% 4.1% 2.8% 2.4% 1.0% 2.4% 1.4% 0.7% 3.8% 5.2% 1.4% 1.7% 1.4% 2.1% 0.3% 10.3% 4.1%

1.3% 4.9% 4.6% 1.3% 0.0% 5.2% 4.6% 4.2% 4.6% 5.6% 2.0% 2.6% 2.6% 2.0% 1.0% 16.0% 4.6%

1.1% 4.2% 6.3% 3.7% 1.6% 3.2% 3.2% 3.2% 5.8% 7.9% 3.2% 2.6% 2.6% 4.8% 2.6% 19.6% 11.1%
3.2% 1.1% 3.2% 3.2% 1.1% 4.3% 3.2% 3.2% 5.3% 3.2% 3.2% 3.2% 1.1% 2.1% 2.1% 12.8% 5.3%

0.5% 2.8% 3.3% 1.4% 2.3% 8.5% 3.3% 2.3% 1.4% 2.8% 0.5% 0.9% 0.9% 0.9% 0.5% 12.7% 4.2%
1.8% 0.6% 3.6% 1.8% 0.6% 6.5% 4.7% 3.0% 6.5% 9.5% 2.4% 1.8% 3.0% 2.4% 0.6% 18.3% 5.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
0.6% 1.9% 1.9% 1.4% 0.8% 3.4% 2.5% 2.2% 3.1% 4.5% 2.5% 1.7% 2.8% 2.6% 1.1% 12.0% 4.5%
1.0% 1.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 9.7% 3.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 10.5%
0.5% 2.6% 2.0% 1.3% 1.3% 4.2% 3.1% 2.7% 5.2% 7.1% 2.5% 1.9% 2.4% 4.5% 2.7% 14.5% 5.1%

0.0% 2.5% 1.9% 1.0% 0.7% 4.5% 3.3% 2.9% 6.1% 7.2% 2.6% 2.3% 2.9% 3.2% 1.5% 19.1% 5.9%

2.3% 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 6.8% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 6.8% 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 18.2% 2.3%

0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 12.8% 7.7%
14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0%

3.7% 64.6% 12.2% 4.9% 2.4% 2.4% 2.4% 1.2% 2.4% 3.7% 0.0% 2.4% 1.2% 1.2% 1.2% 9.8% 3.7%

4.9% 14.6% 73.2% 17.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.5% 14.6%

7.7% 15.4% 30.8% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 23.1% 15.4%

0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 50.0% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 14.3% 3.6%
0.0% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 45.5% 13.2% 9.1% 6.6% 9.1% 1.7% 0.8% 4.1% 1.7% 0.8% 26.4% 13.2%
2.0% 4.0% 6.0% 4.0% 1.0% 19.0% 45.0% 12.0% 18.0% 25.0% 16.0% 16.0% 9.0% 4.0% 5.0% 32.0% 8.0%
0.0% 1.6% 2.4% 0.8% 2.4% 16.3% 17.9% 48.8% 9.8% 13.8% 11.4% 8.9% 5.7% 2.4% 3.3% 16.3% 5.7%
0.3% 2.2% 1.9% 2.2% 1.9% 14.6% 15.9% 6.5% 64.2% 32.4% 17.1% 10.0% 6.9% 6.2% 5.0% 16.5% 4.0%



学科別_業務に有効と考えた学部・学科の回答状況全体　　※15％以上にオレンジ色 4/6

　　→出ておくべき学科

↓出身学科

ｎ数

28 電気・電子系 471 7.4%

29
材料系(金属、セラミック
ス等) 45 0.7%

30 物質・応用化学系 131 2.1%
31 経営工学系 88 1.4%
32 建築系 179 2.8%
33 土木工学系 121 1.9%

34
情報工学・情報処理、イ
ンターネット 154 2.4%

35

コンテンツ・Webデザイ
ン、マルチメディア、ゲー
ム、 4 0.1%

36

バイオ系(応用生命、農
芸化学等)、生物工学系、
生物学 77 1.2%

37

バイオ系以外の農学、園
芸・作物・森林、農業経
済、農業土木 93 1.5%

38 獣医、動物、ペット、 16 0.3%
39 環境系 24 0.4%
40 医学・歯学系 55 0.9%
41 薬学系 68 1.1%

42
保健・看護学・医療技術
系、リハビリテーション 34 0.5%

43 福祉系、介護系 46 0.7%
44 医療事務 4 0.1%
45 その他 49 0.8%

理
容

、
美
容

、
メ
イ

ク

、
エ
ス
テ

音
楽

、
音
響

、
映
像

、

映
画

、
放
送

、
写
真
系

美
術

、
グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク

デ
ザ
イ
ン

、
コ
ン

ピ

ュ
ー

タ
グ
ラ
フ
ィ
ッ

ク

、
ア
ニ
メ
ー

シ

ョ

ン

、
イ
ラ
ス
ト

、
漫
画

系

イ
ン
テ
リ
ア
デ
ザ
イ

ン

、
工
業
デ
ザ
イ
ン

体
育
・
健
康
科
学
系

、

イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー

数
学
系

物
理
学
・
応
用
物
理
学

系
化
学
系

機
械
系

、
自
動
車
系

電
気
・
電
子
系

材
料
系

(

金
属

、
セ
ラ

ミ

ッ
ク
ス
等

)

物
質
・
応
用
化
学
系

経
営
工
学
系

建
築
系

土
木
工
学
系

情
報
工
学
・
情
報
処

理

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

コ
ン
テ
ン
ツ
・
W
e
b

デ
ザ
イ
ン

、
マ
ル
チ
メ

デ
ィ
ア

、
ゲ
ー

ム

、

0.2% 1.1% 2.1% 1.5% 0.2% 13.6% 15.7% 2.8% 17.6% 67.1% 8.9% 7.2% 5.9% 3.2% 1.7% 32.3% 8.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 17.8% 17.8% 33.3% 24.4% 44.4% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 17.8% 13.3%
0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 1.5% 11.5% 13.0% 26.0% 19.1% 26.7% 24.4% 43.5% 3.8% 5.3% 3.8% 19.8% 5.3%
0.0% 2.3% 1.1% 0.0% 1.1% 4.5% 3.4% 0.0% 10.2% 15.9% 3.4% 5.7% 37.5% 3.4% 2.3% 37.5% 6.8%
0.0% 4.5% 5.6% 7.3% 0.6% 12.8% 11.2% 0.6% 6.7% 10.6% 3.9% 4.5% 6.1% 74.9% 8.9% 13.4% 2.8%
0.0% 2.5% 0.0% 1.7% 1.7% 15.7% 15.7% 6.6% 6.6% 5.0% 5.0% 4.1% 5.0% 9.9% 63.6% 19.0% 4.1%

0.6% 1.3% 1.9% 0.6% 0.6% 10.4% 4.5% 2.6% 3.2% 9.7% 1.3% 0.6% 3.9% 2.6% 0.6% 63.0% 17.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 50.0%

2.6% 1.3% 0.0% 2.6% 2.6% 10.4% 15.6% 29.9% 9.1% 10.4% 9.1% 11.7% 2.6% 6.5% 5.2% 14.3% 3.9%

0.0% 3.2% 1.1% 1.1% 1.1% 7.5% 10.8% 18.3% 4.3% 6.5% 2.2% 4.3% 2.2% 7.5% 9.7% 18.3% 6.5%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%
4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 8.3% 20.8% 25.0% 8.3% 4.2%
0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%
2.9% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 8.8% 7.4% 10.3% 2.9% 5.9% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 8.8% 1.5%

0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%
2.2% 4.3% 0.0% 6.5% 0.0% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 8.7% 6.5% 2.2% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.2% 10.2% 6.1% 10.2% 12.2% 4.1% 8.2% 6.1% 2.0% 8.2% 28.6% 10.2%



学科別_業務に有効と考えた学部・学科の回答状況全体　　※15％以上にオレンジ色 5/6

　　→出ておくべき学科

↓出身学科

1 合計 6382 100.0%
2 語学系、外国語学系 290 4.5%

3
文学系（日本文学、外国
文学ほか） 306 4.8%

4

文化学系（史学・地理・哲
学・倫理学・宗教学系ほ
か） 189 3.0%
5 心理学・人間科学系 94 1.5%

6
教育学・教員養成・子ども
学、保育系 213 3.3%
7 社会学・行動科学系 169 2.6%

8
観光、旅行、ホテル、ブラ
イダル系、 4 0.1%
9 法律学系 643 10.1%
10 政治学系 103 1.6%

11
政策学・国際教養・環境
情報系 19 0.3%

12 経済学系 1009 15.8%

13
経営・商学・経営情報学
系 726 11.4%

14
会計・簿記、経理、会計
士、税理士 44 0.7%

15
国際関係学・国際文化学
系 39 0.6%

16 生活科学系 14 0.2%

17
食物・栄養学系、調理・製
菓、 24 0.4%

18

被服、服装、ファッション
デザイン、テキスタイル、
スタイリスト 8 0.1%

20
音楽、音響、映像、映画、
放送、写真系 82 1.3%

21

美術、グラフィックデザイ
ン、コンピュータグラフィッ
ク、アニメーション、イラス
ト、漫画系 41 0.6%

22
インテリアデザイン、工業
デザイン 13 0.2%

23
体育・健康科学系、イン
ストラクター 28 0.4%

24 数学系 121 1.9%
25 物理学・応用物理学系 100 1.6%
26 化学系 123 1.9%
27 機械系、自動車系 321 5.0%

ｎ数

バ
イ
オ
系

(

応
用
生

命

、
農
芸
化
学
等

)

、

生
物
工
学
系

、
生
物
学

バ
イ
オ
系
以
外
の
農

学

、
園
芸
・
作
物
・
森

林

、
農
業
経
済

、
農
業

土
木

獣
医

、
動
物

、
ペ

ッ

ト

、

環
境
系

医
学
・
歯
学
系

薬
学
系

保
健
・
看
護
学
・
医
療

技
術
系

、
リ
ハ
ビ
リ

テ
ー

シ

ョ
ン

福
祉
系

、
介
護
系

医
療
事
務

そ
の
他

3.4% 2.4% 1.5% 2.6% 4.5% 4.1% 2.5% 2.7% 1.2% 2.1%
1.7% 1.4% 2.4% 1.7% 3.8% 5.5% 2.8% 2.1% 1.7% 2.1%

3.3% 2.0% 1.0% 2.0% 4.2% 3.9% 2.6% 3.3% 3.6% 3.3%

5.3% 4.2% 1.1% 4.2% 5.8% 4.8% 3.7% 3.7% 1.6% 2.6%
2.1% 3.2% 1.1% 4.3% 3.2% 3.2% 3.2% 8.5% 5.3% 3.2%

0.9% 1.4% 0.0% 0.9% 1.9% 0.5% 1.9% 2.3% 0.0% 1.4%
0.6% 1.2% 1.8% 3.0% 3.6% 4.7% 3.0% 4.7% 2.4% 6.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2.0% 1.2% 0.5% 1.4% 3.7% 2.2% 0.8% 1.6% 1.2% 2.0%
1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 2.9% 1.0% 2.9% 1.0% 0.0% 4.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1.2% 1.2% 0.7% 1.3% 2.7% 1.9% 1.5% 1.8% 0.6% 2.7%

2.1% 1.4% 1.1% 2.1% 2.6% 3.0% 1.7% 2.1% 1.5% 1.7%

2.3% 2.3% 4.5% 9.1% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0%

0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6%
7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0%

20.8% 12.5% 0.0% 4.2% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

1.2% 1.2% 2.4% 4.9% 2.4% 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0%
0.8% 2.5% 0.8% 1.7% 4.1% 4.1% 2.5% 2.5% 1.7% 3.3%
5.0% 4.0% 2.0% 6.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 2.0% 6.0%
9.8% 1.6% 1.6% 4.1% 4.1% 7.3% 0.8% 0.8% 0.0% 1.6%
2.5% 1.6% 0.9% 3.4% 2.2% 0.9% 0.6% 0.9% 0.0% 2.2%



学科別_業務に有効と考えた学部・学科の回答状況全体　　※15％以上にオレンジ色 6/6

　　→出ておくべき学科

↓出身学科

ｎ数

28 電気・電子系 471 7.4%

29
材料系(金属、セラミック
ス等) 45 0.7%

30 物質・応用化学系 131 2.1%
31 経営工学系 88 1.4%
32 建築系 179 2.8%
33 土木工学系 121 1.9%

34
情報工学・情報処理、イ
ンターネット 154 2.4%

35

コンテンツ・Webデザイ
ン、マルチメディア、ゲー
ム、 4 0.1%

36

バイオ系(応用生命、農
芸化学等)、生物工学系、
生物学 77 1.2%

37

バイオ系以外の農学、園
芸・作物・森林、農業経
済、農業土木 93 1.5%

38 獣医、動物、ペット、 16 0.3%
39 環境系 24 0.4%
40 医学・歯学系 55 0.9%
41 薬学系 68 1.1%

42
保健・看護学・医療技術
系、リハビリテーション 34 0.5%

43 福祉系、介護系 46 0.7%
44 医療事務 4 0.1%
45 その他 49 0.8%

バ
イ
オ
系

(

応
用
生
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、
農
芸
化
学
等

)

、

生
物
工
学
系

、
生
物
学

バ
イ
オ
系
以
外
の
農

学

、
園
芸
・
作
物
・
森

林

、
農
業
経
済

、
農
業

土
木

獣
医

、
動
物

、
ペ

ッ

ト

、

環
境
系

医
学
・
歯
学
系

薬
学
系

保
健
・
看
護
学
・
医
療

技
術
系

、
リ
ハ
ビ
リ

テ
ー

シ

ョ
ン

福
祉
系

、
介
護
系

医
療
事
務

そ
の
他

3.4% 1.5% 0.8% 1.9% 2.8% 2.5% 1.1% 1.1% 0.2% 0.6%

2.2% 2.2% 0.0% 11.1% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
6.9% 1.5% 1.5% 2.3% 6.9% 6.9% 2.3% 0.8% 0.8% 1.5%
3.4% 1.1% 1.1% 3.4% 4.5% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1%
4.5% 2.2% 0.6% 5.0% 1.1% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0%
5.0% 4.1% 4.1% 5.0% 2.5% 3.3% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0%

0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 3.2% 0.6% 0.6% 0.6% 1.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41.6% 16.9% 6.5% 7.8% 10.4% 13.0% 5.2% 5.2% 2.6% 2.6%

15.1% 37.6% 8.6% 10.8% 4.3% 3.2% 1.1% 1.1% 0.0% 3.2%
0.0% 6.3% 62.5% 0.0% 31.3% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
8.3% 8.3% 4.2% 25.0% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%
1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 85.5% 5.5% 1.8% 3.6% 0.0% 1.8%
10.3% 4.4% 5.9% 0.0% 27.9% 88.2% 13.2% 13.2% 5.9% 0.0%

8.8% 2.9% 0.0% 0.0% 26.5% 14.7% 85.3% 5.9% 2.9% 0.0%
0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 4.3% 4.3% 21.7% 63.0% 13.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
10.2% 6.1% 2.0% 8.2% 6.1% 2.0% 4.1% 4.1% 0.0% 10.2%


